



AGUA PARA SAN PEDRO PERULAPAN. La señora Teresa Sánchez, invitada por el Presidente Molina, abre el grifo para inaugurar simbólicamente el servicio de agua en San Pedro Perulapán. Presencia el propio mandatario, el Ing. Ernesto Kury, el Ing. Manuel Antonio Novoa, el Br. Rigoberto Cornejo y otros funcionarios. (Foto de Peñate Zambrano)

Se Conmemora la Batalla de San Pedro Perulapán

ANDA proyecta invertir ciento veinticinco millones de colones para mejorar sustancialmente el servicio de agua en San Salvador y sus alrededores dijo el Presidente de esa entidad, Ing. Ernesto Kury, durante el acto de inauguración en San Pedro Perulapán el sábado pasado.

y elogió la fe centroamericanista del caudillo.

INAUGURAN SERVICIO DE AGUA

Después del acto en el Cerro, los funcionarios pasaron al portal de la Alcaldía Municipal donde fue inaugurado el servicio de agua para las 24 horas del día. Desde allí, el Ing. Kury esbozó la labor de

ANDA en beneficio de las comunidades, agradeció la cooperación de los municipios y especialmente, dijo, el apoyo del gobierno central. La señora Teresa Sánchez, vecina de la localidad, fue invitada para abrir el grifo que simbólicamente evidencia el servicio de agua para San Pedro Perulapán. El Br. Rigoberto Cornejo, de Relaciones Públicas de ANDA, tuvo a su cargo la organización de estos actos.

Fallece en esta Capital Don Miguel Regalado Dueñas

El día de ayer, a las nueve horas, recibió cristiana sepultura en la Cripta de Don Rúa, el licenciado Miguel Regalado Dueñas.

Regalado González y de su hermano Ernesto, víctima de un atentado que recuerda aún con estremecimiento la sociedad salvadoreña.

La muerte del distinguido profesional y hombre de negocios ocurrió accidentalmente el viernes por la noche y no se pudo conocer en detalle el suceso sino hasta el sábado por la mañana, con la consternación natural de los numerosos miembros de su familia. En la misma Cripta de Don Rúa, yacen los restos del padre del desaparecido don Tomás

Miguel Regalado Dueñas, después de su bachillerato en el Externado San José, partió hacia México a continuar sus estudios y allí obtuvo su Licenciatura en Leyes. Publicó varios trabajos de índole social y económica. Ahora se dedicaba enteramente al trabajo agrícola y muere a la temprana edad de 34 años.

Promulgación de Nueva Ley de Servicio Reitera AGEPYM

Una nueva Ley de Servicio Civil para regular la carrera administrativa, de acuerdo a los principios constitucionales y con plena observancia del espíritu de equidad contenida en los mismos, reitera la Asociación General de Empleados Públicos y Municipales de El Salvador.

discutirlo con la Juna Directiva designara a su vez; "pero hasta la fecha no sabemos si esa comisión se integró o no; por lo que también le solicitamos información sobre el particular así como la interposición de su autoridad para que esa comisión cumpla su cometido caso de haberse integrado".

Miembros de esa entidad afirman que en nota N.º 1951 del 23 de junio del corriente año, la Junta de AGEPYM, urgió al Presidente Molina sobre la promulgación de una nueva Ley de Servicio Civil.

Asimismo, dijeron que en esa comunicación enviada al Presidente Molina le hicieron ver que sería ideal que la Administración Pública pudiera contar con la nueva ley el próximo año, pues de ser así, el numeroso contingente de jóvenes trabajadores que llegaría a sustituir a muchos empleados que pasarán al descanso, habrán de enriquecerla si se selecciona bajo orientaciones técnicas que necesariamente debe contener la nueva legislación, concluyeron.

Por otra parte, dijeron que le recordaron al Mandatario que en julio próximo pasado, la dirección de AGEPYM le presentó en 36 ejemplares un anteproyecto de una nueva ley a manera de documento de trabajo, y que él se comprometió a integrar una comisión gubernamental para estudiarlo y



CORONADA. (Santa Tecla) La señorita Vicki Romero es coronada como Reina de la Cruz Roja, Sección Santa Tecla, por la saliente señorita Violeta del Carmen Valladares. Ayer celebraron el Noveno Aniversario de Fundación. (Foto de Valdés Aguilar).

España Confirma Participar en la VII FERIA de El Salvador

Por Alfonso Araujo. Con la firma del Embajador don José María Trias de Bes, España confirmó su participación en la VII FERIA Internacional de El Salvador, a celebrarse del 5 al 22 de noviembre próximo. El señor Alvaro Bustamante de la Mora, Agregado Comercial, informó al Comité Ejecutivo de la FERIA que alrededor de 67 empresas comerciales e industriales demostrarán sus productos, con lujosos decorados y atendidos por personal especializado, luciendo atuendo español, en el Pabellón permanente, que tiene una extensión de 3.250 M2. La presencia de España viene desde el primer evento, celebrado en 1965, y desde entonces ha sido uno de los países, juntamente con el bloque europeo, que contribuyen al prestigio de esta "ventana al mundo en Centro América".

de Bes, reafirmó: "En las relaciones que España tiene con el mundo, está el imperativo deber de vigorizar los esfuerzos en la exploración inagotable de nuevos mercados, para la expansión masiva de los productos, de indiscutible prestigio. La tecnología española, recalco el distinguido diplomático, ha avanzado notablemente y los mercados de exportación tienen su base sólida en su producción y calidad".

En un cambio de impresiones con los Ejecutivos de la FERIA, el Embajador de España, señor Trias

Como una prueba de lo anterior, en la fastuosa entrega de los trofeos Internacionales de la CALIDAD, dentro de los expositores de once países europeos distinguidos en ese preciado galardón, estaban los de España. Al evento asistieron las autoridades comerciales españolas y miembros del Cuerpo Diplomático y tuvo lugar, en su tercera edición, en el Hotel Meliá Castilla, en donde estuvieron presentes importantes industriales de todo el mundo.

Estudian Reformas a Ley para Regular la Pesca

Las reformas a la Ley de Pesca y Caza Marítima evitarán que embarcaciones pesqueras no salvadoreñas despojen a El Salvador de las especies marinas del mar adyacente, de acuerdo al proyecto que esta semana comenzará a estudiar la Asamblea Legislativa.

hasta la fecha no hay garantías legales que hagan respetar los derechos nacionales sobre el mar adyacente.

Las reformas a tal instrumento incluirán regulaciones para otorgar autorización a barcos extranjeros para que tengan derecho a pescar en el mar adyacente salvadoreño, y las sanciones a quienes se dediquen a esa actividad contraviniendo las disposiciones.

La Constitución Política en su artículo 8 estatuye que el territorio de la República dentro de sus actuales límites es irreductible; comprende el mar adyacente hasta la distancia de 200 millas marinas contadas desde la línea de la más baja marea, y abarca el espacio aéreo, el subsuelo y el zócalo continental correspondiente.

EL MAR ADYACENTE

Las reformas obedecen a que

Desde luego —se informó— lo anterior no afecta la libertad de navegación conforme los principios de navegación aceptados por el Derecho Internacional.

Magistrados Salvadoreños con Colegas en Guatemala

"Hemos llegado a Guatemala para tener un intercambio con nuestros colegas de acá que forman el Tribunal Supremo del país y también queremos conocer la experiencia que se ha tenido con el tribunal de lo contencioso administrativo", expresó el doctor Rogelio Chávez, presidente del Tribunal Supremo de El Salvador a su arribo, para una visita que se prolongó hasta el sábado.

Lo anterior lo dijo el funcionario salvadoreño al entrevistarle un periodista del diario "La Nación" de la capital guatemalteca en la visita que realizó el fin de semana a Guatemala, acompañado de los magistrados Romeo Aurora, Humberto Guillermo Cuestas y Jorge Hernández Colacho, quienes fueron recibidos en la Terminal aérea internacional, por el Lic. Hernán Hurtado Aguilar.



DONAN AMBULANCIA. El señor José Zablah Touché (de negro), Presidente del fideicomiso "Walter A. Soundy", entregó las llaves de una ambulancia a la delegación departamental de la Cruz Roja de Santa Tecla, así como la suma de 50.000 colones para concluir la construcción del edificio. El padre Alvarenga, párroco de la Iglesia Concepción de aquella ciudad, bendice la ambulancia, con la presencia de autoridades civiles, miembros de la delegación y del fideicomiso. (Foto de Valdés Aguilar).